

Erratum for the *The Unfailing Faithfulness of God*

October 20, 2023

1. Page 33 bottom, etc.: Add the surname De Pree. Dirk De Pree was an elder beginning in 1881 in the Division Avenue Church – see page 234.
2. Page 57, footnote 45: An obituary for Willem Spanjer was found which references the date of his death as July 30, 1886. He was 72 years old at the time of his death and was buried in Oakhill Cemetery, Grand Rapids, Michigan.
3. Page 72: the second sentence in the first paragraph states, “The growth of the denomination is shown below.” It should state, “The growth of the denomination is shown on page 71” (or “is shown above.”).
4. Page 115: the name of Bolk at the end of Jacoba Van Zweden’s letter should be Blok.
5. Page 167: The thesis title should be: “Personal Assurance of Faith: English Puritanism and the Dutch Nadere Reformatie from Westminster to Alexander Comrie 1640-1760” (not 1640-1670).
6. Page 236: Richard J. Westrate’s name should be added to the list of deacons for the FNRC. The date is 197?. Further research is needed to determine the exact year and if any other names were omitted.
7. Page 276: the year that Albert Vissia died was 1963, not 1961.